



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

22年如一日,以路为家,用双手扮靓城市

# 环卫女工徐素芬当上省宣讲员

**本报讯(记者吴青朋 通讯员柯勇)**近日,省委宣传部、省妇联联合组织开展“喜迎十九大·巾帼建新功”百姓宣讲活动,市环卫局永安环卫处环卫女工徐素芬被聘为百姓宣讲活动宣讲员。

今年44岁的徐素芬是市环卫局永安环卫处的一名环卫工人。从事环卫工作22年来,她总是早出晚归,

以路为家,脏活累活抢着干,尽心尽力,任劳任怨,兢兢业业。她不仅出色完成自己的工作,还要照顾下肢残疾、生活不能自理的丈夫和年迈体弱多病的公婆。

徐素芬的事迹感动了身边无数人,她的事迹也得到了社会各界的点赞。2015年3月,她被省妇联授予“湖北省巾帼建功标兵”荣誉称号

号。2015年10月被中国城市环境卫生协会表彰为“争优创新先进基层工作者”。2015年被市政府授予“南鄂楷模”荣誉称号。2016年3月被市委宣传部、市妇联授予咸宁“最美环卫女工”荣誉称号。2017年4月被全国妇联评为“全国巾帼建功标兵”。

据悉,省委宣传部、省妇联开展

此次宣讲活动,旨在通过发挥道德模范的榜样引领作用,以“身边人讲身边事”为重要形式,在全社会形成崇德、尚德的良好风尚。在省妇联的推荐下,徐素芬被聘为百姓宣讲活动宣讲员。

据了解,“喜迎十九大·巾帼建新功”百姓宣讲活动将走进全省17个市州,进行宣讲活动。

增开摆渡车、延长收班时间

## 昨起,城区公交无缝对接高铁

**本报讯(记者庞贊 通讯员钱立业)**记者昨日从枫丹公交公司了解到,从昨晚开始,城区公交采取增开摆渡车、延长收班时间等措施,实现与咸宁高铁北站的无缝对接,方便市民出行。

目前,温泉城区只有1路公交开进咸宁北站,且收班时间为20点40

分。但是在此之后,咸宁北站还有停靠的高铁,公交收班后,给出行市民带来不便。

为了方便夜间乘坐高铁的市民出行,从昨晚8点40分开始,枫丹公交公司根据咸宁北站高铁运行时刻表,增开咸宁北站至咸宁外贸之间的摆渡公交车,组织乘客免费转乘2路

公交车。2路公交车晚上收班发车时间为22点05分。

同时,枫丹公交拟在近期将1路公交车晚上收班时间从现在的20点40分延长至21点15分,并予以固定,以此实现公交与高铁的无缝对接,最大限度满足咸宁北站乘客出行需求。

## 通城易地扶贫搬迁安置点建设有序推进

**本报讯(通讯员小付)**近日,在通城县关刀镇东山村双园集中安置点,工人们不顾炎炎烈日,汗流浃背地忙着打地基,抢抓速度,加快推进易地扶贫搬迁集中安置点建设。

据了解,今年省政府下达该县的易地扶贫搬迁实施计划是2513户、6359人,全县计划建设集中安置点35个,其中10户以上集中安置点24个。为确保建设任务如期完成,该县各乡镇和有关职能部门齐心协力,相互配合,对照时间节点,倒排工期,在推进集中安置点建设的同时,扎实推进产业扶贫,通过发展大棚蔬菜种植项目,引领群众精准脱贫,确保搬迁群众“搬得出、稳得住、有事做、能致富”。

目前,该县已经开工的10户以上集中安置点有关刀镇东山村双园安置点、马港镇马洞村和程坳村安置点等13个安置点,为确保9月底全面完成建设任务奠定了基础。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安浮山办事处龙潭村建起精准扶贫食用菌基地

## 大学生村官带贫困户脱贫致富

**本报讯(记者王奇峰 通讯员葛腾 刘洁)**近日,记者见到孙元勇时,他正在咸安区浮山办事处龙潭村精准扶贫食用菌示范基地查看菇棒长势。孙元勇介绍,再过一个多月,这些菇棒就会陆续长出鲜美的食用菌香菇了。

今年31岁的孙元勇是龙潭村人,创业已有7个年头。2010年,孙元勇从湖北生物职业技术学院毕业后,回到家乡龙潭村参加工作,2011年起任村支部委员。

2012年,市科协领导到龙潭村考察,建议村里发展食用菌种植项目。为解决技术问题,村委会安排孙元勇到崇阳县天城镇食用菌生产基地学习半个月。同年,龙潭村用市科协扶持的7万元资金购买了18台机械设备,并利用闲置多年的原鸡子山小学校舍,办起了龙潭食用菌厂,并作为精准扶贫示范基地,当年即安排了6

个精准扶贫对象户在基地季节性就业。“在这做事,方便又开心,还可照顾家务农活。”在食用菌厂务工的19组贫困户陈庆高兴地说,他每日有80元的工资收入。

2016年5月,一个偶然的机会,孙元勇去武汉江夏区土地堂香菇种植基地参观学习,回家后决定在种植木耳的基础上,增加种植香菇。当年8月,6万支香菇菇棒先后经装袋、灭菌、接种后进入培育期。但因管理不善,技术不成熟,菇棒成活率低,部分香菇品相差,卖不出好价钱。

痛定思痛。去年年底,孙元勇四处奔走,联系销路。几经周折,终于联系好城区的麦盟超市、家联超市和几家农贸市场,实现新鲜采摘,基地直供;部分未及时出售的香菇被烘干,供应给周边各大餐馆。

孙元勇介绍,通过这几年的实践摸索,他发现气温、接种速度等因素都会影响到食用菌的存活率。“要做好一件事,必须潜下心来,认真对待,才能有好的回报。”孙元勇表示。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

